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ÚNOR

RAKOUSKO

Pohostinné Rakousko nabízí směs pokrmů z původních zemí
habsburské monarchie. Představíme Vám známou pochoutku
TELECÍ ŘÍZEK a další oblíbené delikatesy jako vynikající
TYROLSKÉ ŠPEKOVÉ KNEDLÍKY nebo vyhlášený VÍDEŇSKÝ
SACHER DORT.

LEDEN

NORSKO

V lednu se přesuneme do mrazivého Norska, pro které jsou
typické pokrmy z jednoduchých surovin a kvalitních ingrediencí
z norské přírody. Láká vás ochutnat horký KJØTTBOLLER, jemně
upečený FÅRIKÅL nebo sladký KVÆFJORDKAKE? Nejen tyto
pokrmy na vás čekají během ledna v naší restauraci.

BŘEZEN

MAĎARSKO

Nechte se uchvátit temperamentní maďarskou kuchyní, která je
charakteristická barvou mleté papriky a  výraznou, někdy
pálivou, chutí. Během března budeme servírovat například
tradiční gulášovou polévku GULYÁS, hovězí roštěnou
ESTERHÁZY nebo balatonského candáta FOGAS.

ČERVEN

USA

Ponořte se s námi v červnu do typických amerických specialit
a  ochutnejte z nich to nejlepší. Čeká na vás AVOKÁDOVÉ
GUACAMOLE S RAJČATY, PRAVÝ AMERICKÝ BURGER SE
STEAKOVÝMI HRANOLKY nebo TEXASKÉ CHILLI CON
CARNE. Milovníci flambovaného ovoce ocení sladkou tečku
BANANAS FOSTER.

DUBEN

FRANCIE

Francouzská kuchyně je právem považována za
nedotknutelné kulturní dědictví. Luxusní FOIE GRAS, STEAK
AU POIVRE nebo SOUFFLÉ S ČERSTVÝM OVOCEM
zavedou vaše chuťové buňky během dubna až do
zamilované Francie.

KVĚTEN

BELGIE

Kdo by si ve spojitosti s belgickou kuchyní nevybavil úžasné
vafle, vyhlášené pivo nebo čokoládové pralinky? Také skvělý
FILET AMÉRICAIN – neboli tatarský biftek patří mezi belgické
delikatesy. Ochutnejte jej společně s dalšími skvělými pokrmy
a  nahlédněte pod pokličku belgické gastronomie.



SRPEN

ŠPANĚLSKO

Ochutnejte s námi delikatesy španělské kuchyně plné
rozmanitých chutí, vůní a barev. Pohostíme vás například
lahodnou studenou polévkou GAZPACHO, tradiční španělskou
PAELLOU S PLODY MOŘE nebo HOVĚZÍM STEAKEM Z PUPKU
připravovaném na grilu.

ČERVENEC

ITÁLIE

Nejen díky vynikajícím těstovinám a pizze je Itál ie považována
za perlu světové gastronomie. V červenci se u nás můžete těšit
například na skvělou polévku MINESTRONE, RAVIOLI SE
ŠPENÁTEM A RICOTTOU a tradiční italské TIRAMISU.

ŘÍJEN

RUSKO

Ruská kuchyně je tak bohatá a rozmanitá jako sama rozloha
Ruska. Během podzimních dnů se u nás můžete zahřát hustým
BORŠČEM, pochutnat si na GOLBUCHÁCH – vynikajících
zelných l istech plněných mletým masem a na závěr si dopřát
sladký MALAKOV.

ZÁŘÍ

SLOVENSKO

Kdo by si při zmínění slovenské kuchyně nepředstavil vynikající
BRYNZOVÉ HALUŠKY S OPEČENOU SLANINOU? Tentokrát
na ně nemusíte až k našim slovenským sousedům. Společně s
variací FARMÁŘSKÝCH KLOBÁS, vynikající KAPUSTNICÍ nebo
ŽIVÁŇSKOU PEČENÍ budou součástí našeho zářijového menu.

PROSINEC

ČESKÁ REPUBLIKA

Tradiční česká zabijačka nás zahřeje během chladného
prosince. Milovníci vepřových specialit ocení DOMÁCÍ
TLAČENKU, KROUPOVOU POLÉVKU nebo třeba
ZABI JAČKOVÝ GULÁŠ SE ŠPEKOVÝM KNEDLÍKEM. Přijďte
zakončit rok vynikající českou kuchyní.

LISTOPAD

ŠVÝCARSKO

Základem švýcarské gastronomie jsou mléčné produkty, proto
sýry nebo smetana nemůže chybět v téměř žádném tradičním
pokrmu. Servírovat budeme proslulou BASILEJSKOU POLÉVKU,
HOVĚZÍ FLANK STEAK S JEMNOU OMÁČKOU ZE SÝRA
RACLETTE nebo TELECÍ PEČENI V KRÉMOVÉ HOUBOVÉ
OMÁČCE.
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